

Утверждено
Генеральный директор

ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»

И.А. Курильчик



М.П.

Курс повышения квалификации «Профессиональный стандарт методиста в организации дополнительного образования»

Учебная программа курса

О программе	<p>В рамках существования нынешнего общества образовательная система должна включать себя ДО как значимый элемент целостного образовательного пространства. Такая система образования должна быть способна готовить разносторонне мыслящую, целостную личность с творческими навыками, способную на самостоятельные суждения, решения – личность, которая сможет нести за свои действия ответственность, обладает навыками взаимодействия с социумом, т. е. навыками, которые служат элементами общечеловеческой культуры. По этой причине на текущей стадии развития образовательной системы обществу необходимы преподаватели нового мышления, поскольку воспитание личности, способной развиваться самостоятельно, в состоянии обеспечить лишь беспрестанно совершенствующийся учитель, отличающийся высокой профессиональной подготовкой, мастерством преподавания и стремящийся к непрерывному повышению уровня как профессионального, так и личностного развития. Данный профстандарт, направленный на ДО в отношении взрослых и детей, формирует вектор профильного развития педагогов системы ДО на передовой стадии модернизации образовательной системы. Удаленный курс улучшения профессиональных навыков ставит своей целью повышение степени профессиональной подготовки педагогов в организационных вопросах эффективной и качественной методико-организационной системы обеспечения общеобразовательных программ ДО с учетом требований вышеуказанного профстандарта. Все этапы курса открывают особенности педагогической и организационной реализации методической работы преподавателей ДО с учетом нынешних образовательных законов; содержат структурированную информацию, которая отражает нюансы в правовой и нормативной сферах, методологическую базы разработки и осуществления общеразвивающей программы ДО в рамках общеобразовательной системы; показывают нюансы исследований в сфере маркетинга в отношении образовательной системы.</p>
Цель курса	<p>Повысить уровень профессиональных компетенций слушателей с учетом требований профессионального стандарта «Педагог дополнительного образования детей и взрослых» в рамках проектирования и реализации деятельности методиста организации дополнительного образования.</p>

Задачи	Изучение правового и нормативного обеспечения методики ДО (дополнительного образования).Определение особенностей методологии передового ДО в отношении взрослых и детей.Изучение базовых принципов маркетинга применительно к образовательной системе.Приобретение слушателями навыков в сфере педагогического и организационного сопровождения методической работы учителей ДО.Определение особенностей программного обеспечения и методик ДО.
Категория слушателей	Педагогические работники системы общего и дополнительного образования, осуществляющие профессиональную деятельность в дополнительном образовании детей и взрослых.
Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме тестов.
Форма обучения	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.
Прогнозируемые результаты	По окончании удаленного курса преподаватели приобретут следующие:Знания:Наиболее важных задач, определяемых государственной политикой в образовательной системе России.Особенностей интеграции профстандарта в отношении педагогов ДО взрослых и детей.Теоретической части и методов современного ДО взрослых и детей.Базовые принципы исследований в сфере маркетинга применительно к образовательному процессу.Методик и программных решений в системе ДО.Навыки:Умение расставлять приоритеты в профессиональной работе с учетом особенностей текущих законов образовательной системы.Проектирование профильной деятельности с учетом необходимых требований профстандарта по педагогике в отношении ДО взрослых и детей.Анализ учебного процесса, внеклассных мероприятий.Отслеживание и оценка качества выполнения учителями дополнительных программ в рамках общеобразовательной системы.Профессиональные компетенции:Способность выносить профессиональные оценки дополнительной программы в рамках системы общего образования.Реализовывать педагогическое и организационное сопровождение методической работы учителей ДО.